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Factory 
 

Factory è la collezione pensata per creare 
inaspettate proposte tavola, con un gioco  
di mix & match che rinnova, distingue e 
comunica il proprio stilee personalità. 9 decori,  
18 articoli in 3 mood predefiniti per 324 combinazioni 
a tua scelta. 

 
Factory to kolekcja przeznaczona do tworzenia 

niebanalnych wystrojów stołu poprzez mieszanie  

i dopasowywanie elementów, aby zdefiniować  

i zaprezentować własny styl i osobowość.  

9 wzorów, 18 pozycji i możliwość 324 kombinacji  

do wyboru w zależności od nastroju. 
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Factory. Niepowtarzalny styl Tognana.  

Porcelana wyprodukowana we Włoszech. 
 

 

MADE IN ITALY 

 

Factory è la nuova linea Tognana Professional 
Made in Italy che, grazie alla tecnica della evoluta 
stampa digitale e al nostro saper fare italiano, 
interpreta il trend attuale del mood materico. 
Un trend diffusosi già in diversi ambiti e settori, 

come ad esempio moda e auto, e che è approdato 

anche nell’arredo professionale della tavola. 

Il valore della sensazione materica del piatto, 

oltre alla sua bellezza, è quello di trasmettere 

un percepito più prezioso e fare del prodotto 

una cornice alle pietanze, esaltandone il food 

styling, quasi fosse una tavolozza artistica. 

L’armonia dei 9 decori Tognana proposti su 6 

diversi articoli, per un totale di 18 piatti, permette 

di creare un mix & match personalizzato in grado 

di rendere unico ogni ambiente e stile ristorativo, 

enfatizzando la propria identità. 

 
 

Factory to nowa linia Tognana Professional 
stworzona we Włoszech. 
 
Nowy styl, który interpretuje obecny trend 

teksturowania dzięki zaawansowanej technice druku 

cyfrowego i  włoskiemu doświadczeniu.  

Trend, który już był szeroko stosowany w różnych 

dziedzinach i sektorach, takich jak moda i samochody, 

a także przyjęły się na świecie w celu stworzenia 

profesjonalnych nakryć stołowych. Tekstura materiału, 

a także jej atrakcyjność wizualna daje mocno  

wyrafinowane wrażenie. Prezentacja jedzenia jest 

tutaj niczym jak sztuka wykonana z palety malarza. 

Równowaga pomiędzy 9 wzorami Tognana 

 w 6 różnych pozycjach, w sumie 18 potraw, pozwala 

personalizować i zmieniać sposób ich stylizacji  

i dopasowywania aby nadać niepowtarzalny akcent 

każdemu wnętrzu i stylowi jadalni jednocześnie 

podkreślając tym własną tożsamość.

 



 
Staranność, która wyróżnia włoskie doświadczenie,
jest kluczem do sukcesu do nowej gamy Factory,  
która jest całkowicie wyprodukowane we Włoszech. 
Gwarancja doskonałości na każdym etapie,  
w tym planowanie, projekt, wzór koncepcja, kreacja, 
malowanie, dekorowanie i wypalanie, a także 
pakowanie i wysyłka oraz obsługa posprzedażowa.  
Do produkcji wybrano technologię druku cyfrowego  
za wzór, ponieważ gwarantuje najwyższą jakość 
wykonania. Wszystko dzięki wiedzy włoskiego 
producenta i procesowi produkcyjnemu. Wszystkie te 
elementy razem zapewniają wytrzymały wzór, który nie 
blaknie i pozostaje niezmieniona w czasie. 
 

 

La cura che contraddistingue il saper fare 

Italiano è il cuore della nuova linea Factory. 

L’intero processo di realizzazione è Made in 

Italy a garanzia dell’eccellenza di ogni fase 

che include progettazione, design, ideazione 

decoro, realizzazione, verniciatura, 

decorazione e cottura, 

imballo e spedizione, fino all’assistenza post-vendita. 

La scelta della tecnologia di stampa 

digitale del decoro è guidata dalla 

consapevolezza di raggiungere una 

qualità superiore grazie 

alla maestria del processo creativo e 

produttivo italiano abbinata ai vantaggi di 

questa tecnica che, insieme, assicurano un 

decoro indistruttibile, che non sbiadisce e 

rimane invariato nel tempo. 

Ecosostenibili. 
Vicini al tuo mondo. 
La filiera corta di un progetto tutto realizzato in 

Italia concentra le attività in un unico luogo 

evitando una serie di consumi che sarebbero 

altrimenti necessari per spostamenti o lavorazioni 

esterne. Inoltre, scegliere un prodotto della linea 

Made in Italy by Tognana 

con decoro stampato digitalmente contribuisce 

a salvaguardare l’ambiente in quanto la 

produzione richiede minori consumi energetici, per 

la particolare tipologia di cottura e lavorazione che 

necessita. 

 
Eco-friendly-ekologia. Blisko Twojego świata. 
 

Krótki łańcuch dostawy oznacza, że działania 
prowadzone są w jednym miejscu. Wybór produktów 
Tognana pomaga również chronić środowisko, ponieważ 
proces produkcyjny pochłania mniej energii dzięki 
specjalnemu wypalaniu i wymogom produkcyjnym. 
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Gelso Origini 
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Gelso | Oriental | Origini 
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GELSO  GELSO  

Piatto piano / Dinner plate 48 PLN/szt Piatto dessert / Dessert plate 45 PLN/szt 

26 x 3 x 26 cm  20 x 2,7 x 20 cm  

10 1/4” x 1 1/4” x 10 1/4”  7 3/4” x 1” x 7 3/4”  

CP000268606 Inner 6 CP002208606 Inner 6 

8056444311563  8056444311624  

 
 
 

 

ORIENTAL 

Piatto fondo / Soup plate 

20 x 4,6 x 20 cm / 800 (cc) 

7 3/4” x 1” 3/4 x 7 3/4” / 27 (oz) 

 
        48 PLN/szt 

ORIENTAL 

Piatto cous cous / Cous cous plate 

26 x 4,6 x 26 cm / 1100 (cc) 

10 1/4” x 1 3/4” x 10 1/4” / 37 1/4 (oz) 

 
          48 PLN/szt

CP001208602 Inner 6 

8056444311587 

CP001268602 Inner 6 

8056444311648 

 
 
 

  
 

ORIGINI  ORIGINI  

Pasta bowl / Pasta bowl 

27 x 4,6 x 27 cm / 400 (cc) 

10 3/4” x 1 3/4” x 10 3/4” / 13 1/4 (oz) 

OL023278601 

8056444311679 

            48 PLN/szt  

 
Inner 6 

Rotondo piano / Charger Plate 

31 x 3,4 x 31 cm 

12 1/4” x 1 1/4” x 12 1/4” 

CP022318601 

8056444311709 

               76 PLN/szt 

 

 
Inner 6 
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Factory Mediterranean 
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Teal 
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Mosaic | Teal | Atollo 
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MOSAIC  TEAL  

Piatto piano / Dinner plate 48 PLN/szt Piatto dessert / Dessert plate 45 PLN/szt 

26 x 3 x 26 cm  20 x 2,7 x 20 cm  

10 1/4” x 1 1/4” x 10 1/4”  7 3/4” x 1” x 7 3/4”  

CP000268603 Inner 6 CP002208604 Inner 6 

8056444311556  8056444311617  

 
 
 

 

TEAL 

Piatto fondo / Soup plate 

20 x 4,6 x 20 cm / 800 (cc) 

7 3/4” x 1” 3/4 x 7 3/4” / 27 (oz) 

 
48 PLN/szt 

ATOLLO 

Piatto cous cous / Cous cous plate 

26 x 4,6 x 26 cm / 1100 (cc) 

10 1/4” x 1 3/4” x 10 1/4” / 37 1/4 (oz) 

 
         48 PLN/szt 

CP001208604 Inner 6 

8056444311594 

CP001268605 Inner 6 

8056444311655 

 
 
 

  
 

MOSAIC  ATOLLO  

Pasta bowl / Pasta bowl 

27 x 4,6 x 27 cm / 400 (cc) 

10 3/4” x 1 3/4” x 10 3/4” / 13 1/4 (oz) 

OL023278603 

8056444311686 

           48 PLN/szt 

 

 
Inner 6 

Rotondo piano / Charger Plate 

31 x 3,4 x 31 cm 

12 1/4” x 1 1/4” x 12 1/4” 

CP022318605 

8056444311716 

               76 PLN/szt 

 

 
Inner 6 
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Factory Rustical Chic 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Blue Oak  
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       Elegance 

 



  
 

BLUE  BLUE  

Piatto piano / Dinner plate 48 PLN/szt Piatto dessert / Dessert plate 45 PLN/szt 

26 x 3 x 26 cm  20 x 2,7 x 20 cm  

10 1/4” x 1 1/4” x 10 1/4”  7 3/4” x 1” x 7 3/4”  

CP000268607 Inner 6 CP002208607 Inner 6 

8056444311570  8056444311631  

 
 
 

 

OAK 

Piatto fondo / Soup plate 

20 x 4,6 x 20 cm / 800 (cc) 

7 3/4” x 1” 3/4 x 7 3/4” / 27 (oz) 

 
      48 PLN/szt 

IRIDE 

Piatto cous cous / Cous cous plate 

26 x 4,6 x 26 cm / 1100 (cc) 

10 1/4” x 1 3/4” x 10 1/4” / 37 1/4 (oz) 

 
48 PLN/szt 

CP001208609 Inner 6 

8056444311600 

CP001268608 Inner 6 

8056444311662 

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

OAK  IRIDE  

Pasta bowl / Pasta bowl 

27 x 4,6 x 27 cm / 400 (cc) 

10 3/4” x 1 3/4” x 10 3/4” / 13 1/4 (oz) 

OL023278609 

8056444311693 

48 PLN/szt 

 

 
Inner 6 

Rotondo piano / Charger Plate 

31 x 3,4 x 31 cm 

12 1/4” x 1 1/4” x 12 1/4” 

CP022318608 

8056444311723 

48 P 
76 PLN/szt 

 
 
       Inner  6 
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Blue | Iride | Oak 
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Terracotta 
Nasce Terracotta, una nuova forma dalle linee pulite 
e dal gusto retrò, dalla texture che trasmette 
il calore, la sensazione e l’emozione della terracotta. 
Un prodotto che esteticamente incanta realizzato 
in porcellana super resistente, cotta ad oltre 1380°C. 

 
Przedstawiamy Terracotta, nowy projekt o czystych liniach 
w klimacie retro, z teksturą, która przepuszcza ciepło  
oraz oddaje wizerunek  terakoty. Produkt o efektownym 
wyglądzie, wykonany z wysoko odpornej porcelany, 
wypalanej w temperaturze ponad 1380°C. 
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    5780 Brown biscuit 

5781 Blue storm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Rotondo piano / Charger Plate 

31 x 2,1 x 31 cm 

12 1/4” x 3/4” x 12 1/4” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 135 PLN/szt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Piatto piano / Dinner plate 

28 x 3 x 28 cm 

11” x 1 1/4” x 11” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      93 PLN/szt 

TC022315780 / TC022315781 Inner 3 Master 12 

8056444284997 / 8056444285000 

TC000285780 / TC000285781 Inner 3 Master 12 

8056444284744 / 8056444284751

 
 
 

  

TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Piatto dessert / Dessert plate 

21 x 3 x 21 cm 

8 1/4” x 1 1/4” x 8 1/4” 

 
         67 PLN/szt 

TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Piatto pane / Bread plate 

16 x 3 x 16 cm 

6 1/4” x 1 1/4” x 6 1/4” 

 
      43 PLN/szt 

TC002215780 / TC002215781 Inner 6 Master 24 

8056444284799 / 8056444284805 

TC003165780 / TC003165781 Inner 6 Master 36 

8056444284843 / 8056444284850 
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TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Piatto fondo / Deep plate 
 
83 PLN/szt 

TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Piatto cous cous / Cous cous plate 
 

98 PLN/szt 

20 x 5 x 20 cm / 800 / 820 (cc)  25 x 5 x 25 cm / 1300 (cc)  

7 3/4” x 2” x 7 3/4” - 27 / 27 3/4 (oz)  9 3/4” x 2” x 9 3/4” - 44 (oz)  

TC001205780 / TC001205781 Inner 6 Master 18 TC001255780 / TC001255781 Inner 3 Master 18 

8056444284775 / 8056444284782  8056444284829 / 8056444284836  
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TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Ovale / Oval plate 
 
58 PLN/szt 

TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Ovale / Oval plate 
 
99 PLN/szt 

24 x 3 x 14 cm  33 x 3,5 x 18 cm  

9 1/2” x 1 1/4” x 5 1/2”  13” x 1 1/2” x 7”  

TC020245780 / TC020245781 Inner 6 Master 24 TC020335780 / TC020335781 Inner 3 Master 12 

8056444284874 / 8056444284881  8056444284904 / 8056444284911  
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TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Insalatiera / Salad bowl 
 
116 PLN/szt 

TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Coppetta / Bowl 
 
17 PLN/szt 

23,5 x 7 x 23,5 cm / 1300 (cc)  9 x 5 x 9 cm / 170 (cc)  

9 1/4” x 2 3/4” x 9 1/4” - 44 (oz)  3 1/2” x 2” x 3 1/2” - 5 3/4 (oz)  

TC024235780 / TC024235781 Inner 6 Master 72 TC004095780 / TC004095781 Inner 3 Master 12 

8056444285055 / 8056444285062  8056444285024 / 8056444285031  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Tazza brodo / Soup bowl 
 
74 PLN/szt 

TERRACOTTA Brown biscuit / Blue storm 

Ramequin / Ramequin 
 
43 PLN/szt 

18 x 6,5 x 15 cm / 660 (cc)  14 x 3,5 x 14 cm / 320 (cc)  

7” x 2 1/2” x 6” - 22 1/4 (oz)  5 1/2” x 1 1/2” x 5 1/2” - 10 3/4 (oz)  

TC018155780 / TC018155781 Inner 4 Master 24 TC042155780 / TC042155781 Inner 4 Master 24 

8056444284935 / 8056444284942  8056444284966 / 8056444284973  
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Jasmin 
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Elegance 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           JASMIN COLLECTION 29 

 
Relief 
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JASMIN   JASMIN  

Rotondo piano / Charger Plate  95 PLN/szt Piatto piano / Dinner plate 67 PLN/szt 

31 x 2 x 31 cm   28 x 2,5 x 28 cm  

12 1/4” x 3/4” x 12 1/4”   11” x 1” x 11”  

JA022310000 Inner 6 Master 18 JA000280000 Inner 6 Master 12 

8056444294224   8056444294101  

 
 
 
 
 

 

JASMIN   JASMIN  

Piatto piano / Dinner plate  
50 PLN/szt Piatto dessert / Dessert plate 34 PLN/szt 

25 x 2,5 x 25 cm   20,5 x 2,5 x 20,5 cm  

9 3/4” x 1” x 9 3/4”   8” x 1” x 8”  

JA000250000 Inner 6 Master 18 JA002190000 Inner 6 Master 36 

8056444294194   8056444294163  

 
 
 
 
 
 

 

JASMIN   JASMIN  

Piatto pane / Bread plate 

16 x 2 x 16 cm 

6 1/4” x 3/4” x 6 1/4” 

JA003160000 

8056444294149 

 
 

 
Inner 12 

19 PLN/szt 

 

 
Master 72 

Piatto fondo / Soup bowl 

23 x 4 x 23 cm / 780 (cc) 

9” x 1 1/2” x 9” - 26 1/4 (oz) 

JA001220000 

8056444294286 

51 PLN/szt 

 

 
Inner 6 Master 24 

 
JASMIN COLLECTION 
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JASMIN 

Piatto fondo gourmet / Gourmet deep plate 

25 x 5 x 25 cm / 430 (cc) 

9 3/4” x 2” x 9 3/4” - 14,25 

 
72 PLN/szt 

JASMIN 

Piatto fondo gourmet / Gourmet deep plate 

29,5 x 5,5 x 29,5 cm / 480 (cc) 

11 1/2” x 2 1/4 x 11 1/2” - 16 1/4 

 
133 PLN/szt 

JA001250000 Inner 6 Master 18 

8056444294316 

JA023290000 Inner 4 Master 12 

8056444294347 

 
 
 
 
 

  
 

JASMIN   JASMIN  

Ovale / Oval plate 

30,5 x 2,5 x 21,5 cm 

12” x 1” x 8 1/2” 

JA020300000 

8056444294378 

 
 

 
Inner 6 

63 PLN/szt 

 

 
Master 18 

Piatto rettangolare / Rectangular plate 

30,5 x 2,5 x 20,5 cm 

12” x 1” x 8 1/2” 

JA034300000 Inner 6 

8056444294255 

76 PLN/szt  

 

 
Master 18 
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JASMIN   JASMIN  

Insalatiera / Salad bowl  68 PLN/szt Coppetta / Bowl 34 PLN/szt 

20 x 7,5 x 20 cm / 1450 (cc)   16 x 6,5 x 16 cm / 700 (cc)  

7 3/4” x 3” x 7 3/4” - 49 (oz)   6 1/4” x 2 1/2” x 6 1/4”- 23 3/4 (oz)  

JA024200000 Inner 4 Master 16 JA004150000 Inner 6 Master 24 

8056444294439   8056444294408  

 

 

 

 

    

 
 

JASMIN 

Tazza caffé / Coffee cup 

9 x 5 x 7 cm / 90 (cc) 

3 1/2” x 2” x 2 3/4” - 3 (oz) 

 
12 PLN/szt 

JASMIN 

Piattino caffé / Coffee saucer 

11,5 x 1,5 x 11,5 cm 

4 1/2” x 1/2” x 4 1/2” 

 
11 PLN/szt 

JA015090000 Inner 12 Master 144 

8056444294460 

JA005110000 Inner 12 Master 144 

8056444294491 

 
 
 
 
 
 
 

  
 

JASMIN   JASMIN  

Tazza the / Tea cup 

11 x 6 x 9 cm / 200 (cc) 

4 1/4” x 2 1/2” x 3 1/2” - 6 3/4 (oz) 

JA016200000 

8056444294521 

 
 

 
Inner 12 

21 PLN/szt 

 

 
Master 72 

Piattino the / Tea saucer 

16 x 2 x 16 cm 

6 1/4” x 3/4” x 6 1/4” 

JA006160000 

8056444294552 

20 PLN/szt 

 

 
Inner 12 Master 72 
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S 

estaurant 

Seaside Rainbow 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Colors 

 

 
 

 terrace 

Good Vibes  
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SEASIDE RAINBOW Multicolour 

Sottopiatto / Charger plate 

30,8 x 2,5 x 30,8 cm 
12” x 1” x 12” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
100 PLN/szt 
 
 

 

 

 

SEASIDE RAINBOW Multicolour 

Piatto pane / Bread plate 

14 x 2 x 14 cm 

5 1/2” x 3/4” x 5 1/2” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
35 PLN/szt

PX022315847 Inner 6 Master 16 

8056444313604 

PX003145847 Inner 6 Master 36 

8056444313635 
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SEASIDE RAINBOW Multicolour 

Pasta bowl / Pasta bowl 

  
85 PLN/szt 

26,6 x 5,5 x 26,6 cm 

10 1/2” x 2 1/4” x 10 1/2” 

PX023275847 

 

 
Inner 6 

 

 
Master 12 

8056444313666   

 
SEASIDE RAINBOW COLLECTION 

  

 



Show Plate Melamine 
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    8264 Vietri 

8381 Deruta 

 
 
 
 
 
 

 

SHOW PLATE MELAMINE Vietri 

Vassoio rotondo / Round tray 

30 x 2 x 30 cm 

11 3/4” x 3/4” x 11 3/4” 

 
60 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE Deruta 

Vassoio rotondo / Round tray 

30 x 2 x 30 cm 

11 3/4” x 3/4” x 11 3/4” 

 
60 PLN/szt 

S0934L18264 Inner 9 Master 36 

8056444306927 

S0934L18381 Inner 9 Master 36 

8056444306910 

 

  
 

SHOW PLATE MELAMINE Vietri 

Vassoio rotondo / Round tray 

45 x 2 x 45 cm 

17 3/4” x 3/4” x 17 3/4” 

 
197 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE Deruta 

Vassoio rotondo / Round tray 

45 x 2 x 45 cm 

17 3/4” x 3/4” x 17 3/4” 

 
197 PLN/szt 

S0934L28264 Inner 5 Master 10 

8056444306866 

S0934L28381 Inner 5 Master 10 

8056444306859 

 
 
 

SHOW PLATE MELAMINE COLLECTION 37



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SHOW PLATE MELAMINE Vietri 

Vassoio ovale / Oval tray 

35,5 x 2 x 25,5 cm 

14” x 3/4” x 10” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

61 PLN/szt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SHOW PLATE MELAMINE Deruta 

Vassoio ovale / Oval tray 

35,5 x 2 x 25,5 cm 

14” x 3/4” x 10” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
61 PLN/szt 

S0934H48264 Inner 9 Master 36 

8056444307047 

S0934H48381 Inner 9 Master 36 

8056

 
 
 

  

SHOW PLATE MELAMINE Vietri 

Vassoio ovale / Oval tray 

48 x 2 x 34 cm 

19” x 3/4” x 13 1/2” 

 
177 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE Deruta 

Vassoio ovale / Oval tray 

48 x 2 x 34 cm 

19” x 3/4” x 13 1/2” 

 
177 PLN/szt 

S0934H58264 Inner 3 Master 12 

8056444306989 

S0934H58381 Inner 3 Master 12 

8056444306972 
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40 



 
 

 

SHOW PLATE MELAMINE 

Ovale fondo / Deep oval dish 

27 x 4 x 17 cm 

10 3/4” x 1 1/2” x 6 3/4” 

 

72 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE 

Ovale fondo / Deep oval dish 

34 x 4,5 x 21 cm 

13 1/2” x 1 3/4” x 8 1/4” 

 

111 PLN/szt 

S0934M40BIA Inner 6 Master 12 

8056444309447 

S0934M30BIA Inner 6 Master 12 

8056444309409 

 
 

  
 

SHOW PLATE MELAMINE 

Ovale fondo / Deep oval dish 

42 x 4,8 x 24 cm 

16 1/2” x 2” x 9 1/2” 

 
134 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE 

Ovale fondo / Deep oval dish 

47 x 5 x 29 cm 

18 1/2” x 2” x 11 1/2” 

 
177 PLN/szt 

S0934M20BIA Inner 6 Master 12 

8056444309362 

S0934M10BIA Inner 6 Master 12 

8056444309324 

 
 
 

SHOW PLATE MELAMINE COLLECTION 41 



 
SHOW PLATE MELAMINE Grey Stone 

Piatto gn 1/2 / Gn 1/2 plate 

26,5 x 32,5 x 2,2 cm 

10 1/2” x 12 3/4” x 3/4“ 

 
 
 
 
 
 
 
 

118 PLN/szt 

S0934F2GRNT Inner 20 

 

  
SHOW PLATE MELAMINE Grey Stone 

Piatto gn 1/3 / Gn 1/3 plate 

17,6 x 32,5 x 2,2 cm 

7” x 12 3/4” x 3/4” 

 
82 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE Grey Stone 

Piatto gn 2/4 / Gn 2/4 plate 

53 x 16,2 x 2,2 cm 

20 3/4” x 6 1/2” x 3/4” 

 
120 PLN/szt 

S0941A2GRNT Inner 24 S09TA21GRNT Inner 16 

 

 

 
SHOW PLATE MELAMINE Grey Stone 

Riser / Riser 

16 x 5 cm 

6 1/4” x 2” 

 
14 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE Grey Stone 

Poke bowl 20 / Poke bowl 20 

20 x h 8 cm 

7 3/4” x 3 1/4” 

 
75 PLN/szt 

S09AH05GRNT Inner 192 

Fitting with S0941A2GRNT / S09TA21GRNT 

S092420GRNT Inner 24 

 

 
SHOW PLATE MELAMINE Grey Stone 

Poke bowl 17 / Poke bowl 17 

17 x h 8,6 cm 

7” x 3 1/4” 

 
55 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE Grey Stone 

Poke bowl 14 / Poke bowl 14 

14 x h 8 cm 

5 1/2” x 3 1/4” 

 
41 PLN/szt 

S092417GRNT Inner 24 S092414GRNT Inner 60 

 

 

42 



 

SHOW PLATE MELAMINE Grey Stone 

Bowl 11 / Bowl 11 

11 x h 6,9 cm 

4 1/4” x 2 1/2” 

 
30 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE Grey Stone 

Appetiser plate / Appetiser plate 

26,5 x 8,8 cm 

10 1/2” x 3 1/4” 

 
41 PLN/szt 

S092411GRNT Inner 72 S092526GRNT Inner 60 

 

  
SHOW PLATE MELAMINE Grey 

Bucket 15 / Bucket 15 

15 x h 11 cm 

6” x 4 1/4” 

 
35 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE Grey 

Bucket 11 / Bucket 11 

11 x h 9,3 cm 

4 1/4” x 3 3/4” 

 
21 PLN/szt 

S0968150GRI Inner 60 S0968110GRI Inner 96 

    
 
 

SHOW PLATE MELAMINE Grey 

Bucket 8 / Bucket 8 

7,6 x h 6,5 cm 

3” x 2 1/2” 

 
12 PLN/szt 

SHOW PLATE MELAMINE White 

Bicchiere / Pot 

10 x h 12 cm 

4”x 4 1/2” 

 
49 PLN/szt 

S0968080GRI Inner 240 S0914H90BIA Inner 48 

 
 

  
Piatto wood 33 / Wooden plate 33 

33 x 20 cm 

13” x 7 3/4” 

65 PLN/szt Piatto wood 39 / Wooden plate 39 

39 x 23,5 cm 

15 1/4” x 9 1/4” 

74 PLN/szt 

S093433WOOD Inner 36 S093429WOOD Inner 30 

 

 

SHOW PLATE MELAMINE COLLECTION 43 

 
 
 
 

 
SHOW PLATE MELAMINE Wood 

 
 
 
 

 
SHOW PLATE MELAMINE Wood 



Fr 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

BAMBOO Blue 

Bicchiere impilabile / Stackable tumbler 

8 x 8,5 x 8 cm / 245 (cc) 

3 1/4” x 3 1/4” x 3 1/4” - 8 1/4 (oz) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
32 PLN/szt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BAMBOO Green 

Bicchiere impilabile / Stackable tumbler 

8 x 8,5 x 8 cm / 245 (cc) 

3 1/4” x 3 1/4” x 3 1/4” - 8 1/4 (oz) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
32 PLN/szt 

BO557240007 Inner 6 Master 36 

8056444301410 

BO557240031 Inner 6 Master 36 

80564443014

 

  

BAMBOO Purple 

Bicchiere impilabile / Stackable tumbler 

8 x 8,5 x 8 cm / 245 (cc) 

3 1/4” x 3 1/4” x 3 1/4” - 8 1/4 (oz) 

 
32 PLN/szt 

BAMBOO Grey 

Bicchiere impilabile / Stackable tumbler 

8 x 8,5 x 8 cm / 245 (cc) 

3 1/4” x 3 1/4” x 3 1/4” - 8 1/4 (oz) 

 
32 PLN/szt 

BO557240025 Inner 6 Master 36 

8056444301434 

BO557240056 Inner 6 Master 36 

8056444301441

 
 
 
 
 
 

 
BAMBOO Azure  BAMBOO Amber  

Bicchiere impilabile / Stackable tumbler 32 PLN/szt Bicchiere impilabile / Stackable tumbler 32 PLN/szt   

8,5 x 8 cm / 245 (cc)  8 x 8,5 x 8 cm / 245 (cc)  

3 1/4” x 3 1/4” x 3 1/4” - 8 1/4 (oz)  3 1/4” x 3 1/4” x 3 1/4” - 8 1/4 (oz)  

BO557240026 Inner 6 Master 36 BO557240023 Inner 6 Master 36 

8056444301458  8056444301465  

44 
   

 

 

 
 

     

Bamboo 



   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rustical 
 

 
dining  

  

VULCANIA VEGGIE Green 

Tumbler basso / Small tumbler 

8 x 5 x 8 cm / 150 (cc) 

3 1/4” x 2” x 3 1/4” - 5 (oz) 

 
20 PLN/szt 

VULCANIA VEGGIE Green 

Tumbler alto / Hight tumbler 

8 x 7,5 x 8 cm / 200 (cc) 

3 1/4” x 3” x 3 1/4” - 6 3/4 (oz) 

 
28 PLN/szt 

VU004155576 Inner 6 Master 72 

8056444284607 

VU004225576 Inner 6 Master 72 

8056444284546 

  
VULCANIA VEGGIE Orange 

Tumbler basso / Small tumbler 

8 x 5 x 8 cm / 150 (cc) 

3 1/4” x 2” x 3 1/4” - 5 (oz) 

 
20 PLN/szt 

VULCANIA VEGGIE Orange 

Tumbler alto / Hight tumbler 

8 x 7,5 x 8 cm / 200 (cc) 

3 1/4” x 3” x 3 1/4” - 6 3/4 (oz) 

 
28 PLN/szt 

VU004155574 Inner 6 Master 72 

8056444284584 

VU004225574 Inner 6 Master 72 

8056444284553 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

VULCANIA VEGGIE Yellow  

Tumbler basso / Small tumbler  20 PLN/szt 

8 x 5 x 8 cm / 150 (cc)   

3 1/4” x 2” x 3 1/4” - 5 (oz)   

VU004155575 Inner 6 Master 72 

8056444284591 

 
ACCESSORI ACCESSORIES 

  

 

VULCANIA VEGGIE Yellow  

Tumbler alto / Hight tumbler  28 PLN/szt 

8 x 7,5 x 8 cm / 200 (cc)   

3 1/4” x 3” x 3 1/4” - 6 3/4 (oz)   

VU004225575 Inner 6 Master 72 

8056444284560   
 

45 

 



 

Rustical 

 

Sharing 

Fun 
 

    

 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
Tagliere rotondo girevole / Revolving board 

30 x 4 x 30 cm 

11 3/4” x 1 1/2” x 11 3/4” 

 
215 PLN/szt 

Tagliere rotondo girevole / Revolving board 

40 x 4,5 x 40 cm 

15 3/4” x 1 3/4” x 15 3/4” 

303 PLN/szt 

SJ8TA09263A Inner 1 Master 6 

8056444295641 

SJ8TA10263A Inner 1 Master 4 

8056444295665 

 

 

 
 
 
 

 
8 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

STAR BAMBOO  STAR BAMBOO  

Tagliere incavo rettangolare / Rectangular cutting board 

44 x 2 x 20 cm 

17 1/4” x 3/4” x 7 3/4” 

SJ8TA13263A Inner 1 

8056444295726 

138 PLN/szt 

 

 
Master 12 

Tagliere rettangolare / Rectangular cutting board 

47 x 2 x 17 cm 

18 1/2” x 3/4” x 6 3/4” 

SJ8TA16263A Inner 1 

8056444295702 

 
127 PLN/szt 

 
Master 

 
46 

   
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SERRANO - ECO LEATHER  

Grembiule con pettorina / Apron  127 PLN/szt 

70 x 0,1 x 85 cm   

27 1/2” x 33 1/4”   

E1YGR15SERR Inner 2 Master 20 

8056444283471   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Tagliere rettangolare / Rectangular cutting board 

 
38 x 2 x 31 cm 

15” x 3/4” x 12 1/4” 

 
 
160 PLN/szt 

SERRANO - ECO LEATHER 

Tovaglietta americana / Place mat 

 

35 x 0,1 x 45 cm 

13 3/4” x 17 3/4” 

 
 

32 PLN/szt 

SJ8TA19263A Inner 1 Master 8 

8056444295689 

E1YTO25SERR Inner 6 Master 30 

8056444283501 

 

ACCESSORI ACCESSORIES 47 

 
 
 
 
 
 
 

  

 



 
 

 

Via Capitello, 22 

31030 Casier (TV) Italy 

T. (+39) 0422 6721 

F. (+39) 0422 670144 

info@tognana.com 

 
 

Follow Tognana Professional 

www.tognanaprofessional.com 
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L’azienda si riserva la facoltà 
di apportare tutte le modifiche 

necessarie al miglioramento 

estetico e qualitativo del prodotto, 

in qualsiasi momento e senza 

preavviso. La resa cromatica 

dei colori è indicativa e soggetta 

alle variazioni della stampa. 

Tutte le indicazioni relative 
alle misure devono essere 

verificate a listino. 

Firma zastrzega sobie prawo 

zmian w celach modyfikacje 

estetyki i jakość produktu. Firma 

może dokonać zmian w dowolnym 

momencie bez uprzedzenia. 

Pisownia chromatyczna kolorów 

ma charakter orientacyjny 

       i z zastrzeżeniem zmian 

w produkcji. Wszystkie informacje 

o rozmiarach należy sprawdzić 

w cennikach.

 
 
 

  

mailto:info@tognana.com
http://www.tognanaprofessional.com/
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